



“Πορευθέντες μαθητεύσατε πάντα τα έθνη, βαπτίζοντες αυτούς εις το όνομα του Πατρός και του Υιού και του Αγίου Πνεύματος, διδάσκοντες αυτούς να φυλάττωσι πάντα όσα παρήγγειλα εις εσάς και ιδού, Εγώ είμαι μεθ' ύμών πάσας τας ημέρας, εως της συντελείας του αιώνος” (Ματθαίος κη' 19,20)

Του Λεωνίδα Φέγγου

## ΠΙΣΤΕΥΟΥΜΕ Σ' ΕΝΑ ΧΡΙΣΤΟ ΑΝΑΣΤΗΜΕΝΟ

Δεν πιστεύουμε σε μια ανάσταση τυπική και εορταστική, αλλά σε μια πραγματική ανάσταση του Κυρίου μας Ιησού Χριστού και ακόμη στην ανάληψή Του.

Ο Ευαγγελιστής Μάρκος περιγράφει με λίγα λόγια την πορεία των γεγονότων: **“Ο μεν λοιπόν Κύριος αφού ελάλησε προς αυτούς, ανελήφθη εις τον ουρανόν και εκάθισεν εκ δεξιών του Θεού. Εκείνοι δε εξελθόντες εκήρυξαν πανταχού, συνεργούντος του Κυρίου και βεβαιούντος το κήρυγμα δια των επακολουθούντων θαυμάτων”.** Μάρκος ις':19,20

Ο Ιησούς Χριστός είναι ζωντανός και κάθεται εκ δεξιών του Πατρός **“μεσιτεύων υπέρ ημών”**, όπως συμπληρώνει ο απόστολος Παύλος. Αφού λοιπόν είναι αναστημένος, άρα είναι ζωντανός και ακούει και βλέπει τα πάντα και απαντάει σε κάθε επίκληση και σε κάθε προσευχή κάθε ανθρώπου που επικαλείται το όνομά Του.

Η ανάσταση του Κυρίου μας Ιησού Χριστού, δεν αποδεικνύεται με τις ανασκαφές και τις ανακαλύψεις διαφόρων χειρογράφων και αποδεικτικών στοιχείων μόνο. Η ανάσταση του Κυρίου μας Ιησού Χριστού είναι

αυταπόδεικτη για τους αναγεννημένους χριστιανούς που Τον ζήτησαν και Τον βρήκαν.

Αποφασισμένοι κάποτε να εξακριβώσουν την αλήθεια της αναστάσεως και της μεσιτείας του Κυρίου Ιησού, ξέσπασαν σε μια έντονη διαμαρτυρία. **“Υπάρχεις; Ζεις; Είσαι αναστημένος και κάθισαι εκ δεξιών του Πατρός; Αν ναι, φανερώσου και σε μένα. Σώσε με, ελευθέρωσε με από τα πάθη μου. Θεράπευσέ με από την αρρώστιά μου. Γέμισέ με από αγάπη, χαρά και ειρήνη και πλήρωσέ με με το Πνεύμα το Άγιο”.**

Οι χριστιανοί που πειραματίστηκαν το Χριστό, δεν Τον αρνούνται με τίποτα, ούτε επηρεάζονται από τις ανασκαφές, τις ανακαλύψεις νέων Ευαγγελίων, από τις εφευρέσεις διαφόρων σεναρίων και από διάφορους ερευνητές, οι οποίοι τυγχάνει να είναι ακόμη και σκηνοθέτες του Χόλυγουντ, που κάνουν διάφορες ανακαλύψεις για να αυξήσουν τη φτώχη τους φήμη και να αποκτήσουν και λίγη διασημότητα.

Εκείνο που ξεπερνάει κάθε λογική και περνάει κατ' ευθείαν στη σφαίρα του παραλόγου είναι το σενάριο της ιστορίας του Ιούδα του Ισκαριώτη. Εκείνοι που το βγάλανε στον αέρα και το λανσάρανε, ή οι ίδιοι είναι

άφρονες ή κάνουν τους παράφρονες και το ρίχνουν στην αφροσύνη, ή νομίζουν ότι απευθύνονται σε ανόητους που δεν καταλαβαίνουν τίποτα.

**“Ο Ιούδας”**, λένε, **“δεν ήταν προδότης”, ο Ιησούς Χριστός τον έστειλε να οδηγήσει τους κακοποιούς στη σύλληψή Του, για να Τον σταυρώσουν και να πάρει δόξα”.** Χάζεψε τελείως ο κόσμος, **“λέγοντες ότι είναι σοφοί εμφωράνθησαν και ήλλαξαν την δόξαν του αφθάρτου Θεού σε ομοίωμα εικόνας φθαρτού ανθρώπου”.** Ρωμαίους α:23

Τι θα μας πούνε ακόμη, δεν ξέρω, αλλά από τέτοιους ανθρώπους, που επιδιώκουν να μεταδώσουν την απιστία και την ανακήρυξη ενός παγκόσμιου δικτάτορα για να κυβερνάει τον κόσμο, όλα πρέπει να τα περιμένουμε. Και όχι μόνο πρέπει να περιμένουμε να πούνε τραγικά ψεύδη και ανόητες θεωρίες, αλλά και να κάνουν πολλές ενέργειες για να εμποδίζουν το κήρυγμα της αλήθειας του Ευαγγελίου και να καταπατήσουν τις αληθινές αξίες του Ευαγγελίου αντικαθιστώντας με δικές τους θεωρίες και νόμους, παρανόμους.

## ΙΔΟΥ ΕΡΧΕΤΑΙ ΜΕΤΑ ΤΩΝ ΝΕΦΕΛΩΝ

του Κώστα Κονδύλη

Είναι πλέον βέβαιο και όσο ο καιρός περνά είναι βεβαιότερο ότι η μοναδική ελπίδα του ανθρώπου είναι ο Χριστός. Το ότι όλοι μιλούν για τον Χριστό σήμερα, ακόμη και οι εχθροί του, οι οποίοι προσπαθούν να τον δυσφημήσουν με κάθε τρόπο, φανερώνει ότι ο Χριστός είναι το κεντρικό πρόσωπο στις ημέρες μας. Αυτό βέβαια δεν είναι τυχαίο καθότι ο Λόγος του Θεού φανερώνει ότι ο Χριστός έρχεται και πάλι και μάλιστα με τον ίδιο τρόπο που έφυγε. Ο Ιησούς Χριστός σαράντα ημέρες μετά την Ανάστασή του, όπου δεν έκαμε τίποτε άλλον από το να λέγει κατά την διάρκεια των ημερών αυτού στους μαθητές του, τα περί της Βασιλείας του Θεού, ανελήφθη εις τους ουρανούς. Ο Λόγος του Θεού λέγει: **«Και αφού είπε ταύτα, βλέπόντων αυτόν ανελήφθη και νεφέλη υπέλαβεν αυτόν από των οφθαλμών αυτών. Και ενώ ήσαν ατενίζοντες εις τον ουρανόν, οτε ούτος ανέβαινεν, ιδού άνδρες δύο με ιμάτια λευκά εστάθησαν πλησίον αυτών, οίτινες είπον, Άνδρες Γαλιλαίοι, τι ίστασθε εμβλέποντες εις τον ουρανόν; Ούτος ο Ιησούς, όστις ανελήφθη αφ' υμών εις τον ουρανόν, θέλει έλθει ούτω, καθ' ον τρόπον είδετε αυτόν περευόμενον εις τον ουρανόν.»** (Πραξ. α':9-12).

Από της ημέρας της αναλήψεως του Κυρίου μας Ιησού Χριστού μέχρι σήμερα, ο Λόγος του Θεού κηρύττεται και το Ευαγγέλιο του Ιησού Χριστού φανερώνει ότι ο Ιησούς Χριστός έρχεται και πάλι, ένδοξος αυτή τη φορά, δια να παραλάβει τους δικούς του και να κάμει την χιλιετή βασιλεία του επάνω εις την γη αυτή και να ζήσει αιώνια μαζί με αυτούς που τον αγαπούν και εμπιστεύονται τον Λόγον Του. Τα σημεία των καιρών φανερώνουν ότι πλέον είναι πολύ κοντά η ημέρα αυτή, καθότι ζούμε στις έσχατες ημέρες και βλέπουμε τα σημεία των καιρών να εκπληρώνονται.

Ο Ιησούς Χριστός φανέρωσε στους μαθητές Του, όλα αυτά τα οποία επρόκειτο να γίνουν επάνω εις τον κόσμο αυτό τις έσχατες ημέρες και τα οποία εμείς βλέπουμε σήμερα και καταλήγοντας είπε προς αυτούς: **«Και θέλουσιν είσθαι σημεία εν τω ηλίω και τη σελήνη και τοις άστροις και επί της γης στενοχωρία εθνών εν απορία, και θέλει ηγει η θάλασσα και τα κύματα, οι άνθρωποι θέλουσιν αποψυχεί εκ του φόβου και προσδοκίας των επερχομένων δεινών εις την οικουμένην, διότι αι δυνάμεις των ουρανών θέλουσιν σαλευτεί. Και τότε θέλουσιν ιδεί τον Υιον του ανθρώπου ερχόμενον εν νεφέλη μετά δυνάμεως και**

**δόξης πολλής. Όταν δε ταύτα αρχίσωσι να γίνονται, ανακύψατε και σηκώσατε τας κεφαλάς σας διότι πλησιάζει η απολύτρωσίς σας».** (Λουκ. κα':25-29).

Σ' αυτόν λοιπόν τον Λόγον του Θεού έχουν εμπιστοσύνη οι άνθρωποι του Θεού και ακολουθούν τον Κύριο και έχουν την βεβαιότητα ότι σε λίγο όλα θα τελειώσουν με τον ερχομό του Κυρίου τους, του Ιησού Χριστού. Γι' αυτούς που τον περιμένουν, ο ερχομός του Ιησού Χριστού, θα είναι χαρά, ευλογία και ζωή αιώνιος. Όμως για όλους αυτούς που τον απέρριψαν και τον αποδοκίμασαν θα είναι αθρήνος και όλεθρος αιώνιος. Ο Λόγος του Θεού λέγει: **«Ιδού έρχεται μετά των νεφελών και θέλει ιδεί αυτόν πας οφθαλμός, και εκείνοι οίτινες εξεκένησαν αυτόν και θέλουσι θρηνησει επ' αυτόν πάσαι αι φυλαί της γης, ναι, αμήν. Εγώ είμαι το Α και το Ω, αρχή και τέλος, λέγει ο Κύριος, ο Ων και ο Ην και ο Ερχόμενος, ο Παντοκράτωρ».** (Αποκ. α':7-9). Ο Χριστός λοιπόν πρέπει να είναι η ελπίδα όλων μας άλλωστε αυτό είναι και το θέλημα του Θεού καθώς λέγει και ο Λόγος του Θεού. **«Διότι τούτο είναι καλόν και ευπρόσδεκτον ενόπιον του Σωτήρος ημών Θεού, όστις θέλει να σωθώσι πάντες οι άνθρωποι, και να έλθωσιν εις επίγνωσιν της αλήθειας».** (Τιμ. Α' β':3-4)

## ΝΕΑ ΑΠΟ ΤΟ ΕΡΓΟ

### Η ΣΥΝΟΛΟΣ ΤΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΩΝ ΤΗΣ ΠΕΝΤΗΚΟΣΤΗΣ

Από όλη την επικράτεια της Ελλάδος και από διάφορες χώρες, συγκεντρώθηκαν ποιμένες, πρεσβύτεροι, διάκονοι και εργάτες του Ευαγγελίου των Ελευθέρων Αποστολικών Εκκλησιών της Πεντηκοστής για τη σύνοδο που γίνεται κάθε χρόνο στην Αθήνα. Η σύνοδος στην κεντρική αίθουσα της Ελευθέρας Αποστολικής Εκκλησίας Πεντηκοστής, διήρκεσε δύο ημέρες, την Παρασκευή και το Σάββατο, 23 και 24 Μαρτίου 2007. Η προσέλευση ήταν αθρόα. Από όλες τις πόλεις της Ελλάδος και του εξωτερικού ήλθαν να λάβουν μέρος στην πανελλήνια Σύνοδο. Εκτός των ελληνικών πόλεων ήλθαν και από διάφορες χώρες, όπου υπάρχουν Ελεύθερες Αποστολικές Εκκλησίες. Από τη Βουλγαρία, Ιταλία, Ρουμανία, Αλβανία, Γερμανία, Βέλγιο, Σλοβακία, Αφρική, έλαβαν μέρος και παρακολούθησαν τη σύνοδο, εργάτες του Ευαγγελίου. Ο σκοπός της Συνόδου δεν είναι

να λύσουμε δογματικές διαφορές, ούτε άλλα προβλήματα, διότι απλώς δεν υπάρχουν δογματικές διαφορές και τα προβλήματα λύνονται στις τοπικές εκκλησίες. Ο σκοπός είναι να αναπτυχθεί η «κοινωνία μετ' αλλήλων» και να πληροφορηθούμε τα γεγονότα που συμβαίνουν στις διάφορες πόλεις. Ευχαριστούμε το Θεό και Πατέρα μας για τη Σύνοδο αυτή η οποία αποτελούμενη από 600 περίπου άτομα, παρουσίασε μία ενότητα και σύμπνοια όλων των μελών. Στο ερώτημα αν πρέπει να εξαλείψουμε τη λέξη Πεντηκοστή από τον τίτλο της Εκκλησίας, όλοι είπαν «όχι».

### Η ΣΥΝΑΞΗ ΤΩΝ ΝΕΩΝ

Η 46η σύναξη των νέων και νεανίδων της Ελευθέρας Αποστολικής Εκκλησίας Πεντηκοστής της Ελλάδος και άλλων χωρών, έγινε στο στάδιο της άρσης βαρών στη Νίκαια. Το στάδιο αυτό πολύ ωραίας κατασκευής βρίσκεται στην Νίκαια και χωράει 5000 άτομα. Η προσέλευση ήταν αθρόα από όλες τις πόλεις της Ελλάδος και στο εξωτερικό, από τη Βουλγαρία, Ρουμανία, Αλβανία, Ιταλία, Γερμανία, Βέλγιο, Μολδαβία, Σλοβακία και άλλες χώρες. Έγιναν ωραίες ομολογίες πολλών νέων οι οποίοι γνώρισαν τον Ιησού Χριστό προσφάτως, έγιναν προφύτοι, ψάλλθηκαν ύμνοι και προσευχές. Η όλη εμφάνιση ήταν ένα πνευματικό πανηγύρι που έδινε μια ευλογία σε κάθε παρευρισκόμενο. Η χαρά όλων των νέων ήταν ανεκλάλητη. Τη σύναξη ανέλαβε ο αδελφός Ανδρέας Πιπέρης από την εκκλησία της Κηφισιάς με μια ομάδα άλλων νέων υπευθύνων νεολαίων άλλων εκκλησιών.

### ΡΟΥΜΑΝΙΚΗ ΕΚΚΛΗΣΙΑ

Στην πατρίδα μας έχουν έλθει πολλοί οικονομικοί μετανάστες, Ρουμάνοι και μάλιστα αναγεννημένοι και βαπτισμένοι με Πνεύμα Άγιο. Έχουν ιδρύσει στην πατρίδα μας τέσσερις αξιόλογες εκκλησίες, εκ των οποίων η μεγαλύτερη είναι στην οδό Ευριπίδου. Ο αδελφός Α. Φέγγος βρέθηκε την Κυριακή το βράδυ στη Ρουμανική εκκλησία του Περιστερίου που είναι στην οδό Αρκαδίου. Ωραία η αίθουσα και αρκετές ψυχές βρέθηκαν στη συνάθροιση και χαρήκαμε για την εκκλησία των Ρουμάνων, διότι ακολουθούν πιστά το

σελίδα 2

## «Που θα πήγαινα όταν θα έφευγα από αυτή τη ζωή;»



Γεννήθηκα το 1967 στο Βαθύ Αυλίδας κοντά στη Χαλκίδα. Ήμουν πολύ ζωηρό παιδί, αλλά αρκετά αδύνατος και εξουθενημένος.

Όταν έφτασα 15 χρονών, ήθελα να γίνω μηχανικός και επέλεξα να πάω σε μια

σχολή του Ο.Α.Ε.Δ. να γίνω μηχανοτεχνίτης. Έκανα πρακτική εξάσκηση τρία χρόνια στην πολεμική αεροπορία με προοπτική, όταν τελειώσα και το στρατό να συνεχίζω να εργάζομαι στην Πολεμική ή την Ολυμπιακή Αεροπορία. Έτσι ζούσα στην Αθήνα με διάφορους φίλους. Αρχισα να πηγαίνω στα γήπεδα, να αλλάζει η εμφάνισή μου, όπως να βάζω σκουλαρίκια, μακριά μαλλιά, τατουάζ. Άκουγα ροκ μουσική, κάπνιζα, έπινα και σκόρπαγα τα χρήματα που έπαιρνα από τη δουλειά μου και τους γονείς μου στην αμαρτία.

Άρχισα δεκαεπτά χρονών τα ταξίδια στο εξωτερικό με την ομάδα που αγαπούσα καπνίζοντας χασίς και ζώντας το δρόμο της ταλαιπωρίας και της απώλειας. Δεν πήρα ποτέ το πτυχίο μου και αφού πολύ δύσκολα τελειώσα το στρατό λόγω της ζωής που έκανα, μπερδεμένα όνειρα χωρίς ουσία για το μέλλον, χαμένος στο σκοτάδι της αμαρτίας και του θανάτου, έβγαλα ναυτικό φυλλάδιο και ταξίδεψα με κρουαζιερόπλοια μέσα στη χλιδή και την πολυτέλεια, από το Μεξικό και τη Τζαμάικα και από την Ταϊλάνδη και τη Σιγκαπούρη μέχρι όλα τα λιμάνια της Μεσογείου και της Ευρώπης. Καμιά χαρά και κανένα όφελος. Κάτι άλλο μου έλειπε. Πήγαινα στα καλύτερα μαγαζιά, δούλεψα στην Κω για τέσσερα καλοκαίρια στα μπαράκια σαν μπάρμαν,

είχα ό,τι επιθυμούσα σ' αυτό το περιβάλλον. Έπινα ό,τι έβρισκα μπροστά μου και τελικά για να μπορώ να δουλέψω, άρχισα να πίνω ηρωίνη και κοκαΐνη κάνοντας ενδοφλέβιες ενέσεις. Αρχισα να ζω το θάνατο κάθε λεπτό, με αγωνία και φόβο πώς θα βρω τη δόση μου. Αγωνία πως κάποια στιγμή σύντομα όλα θα τελειωναν. Που θα πήγαινα όταν θα έφευγα από αυτή τη ζωή;

Ήθελα να κάνω οικογένεια και έκανα κάποιες σχέσεις. Δοκίμασα να ζήσω στην Ολλανδία γιατί τα ναρκωτικά ήταν ελεύθερα, όμως η ζωή που έκανα, χαλούσε τις σχέσεις μου και τα πάντα! Πήγα στη Γερμανία και έζησα στο Μόναχο δύο χειμώνες. Εκεί πήγα να γίνω πειραματόζωο δοκιμάζοντας διάφορα φάρμακα σε κάποιο ινστιτούτο με σκοπό τα πολλά χρήματα που με δελέαζαν. Τελικά αυτό το απότρεψε ο Θεός την τελευταία στιγμή όπως και πολλές φορές που έπαιρνα τη δόση μου ενώ ήταν νοθευμένη. Στο Μόναχο κοιμόμουν στους σταθμούς και στα υπόγεια του μετρό, στα κρύα και στα χιόνια, βρώμικος, νηστικός για πολλές μέρες, έτρωγα ακόμα και μέσα από σκουπιδοτενεκέδες. Είχα γίνει ένα σκουπίδι από την ηρωίνη και το αλκοόλ και η σχέση με την οικογένειά μου ήταν μηδενική όπως και με διάφορες παρέες που έκανα, δεν είχα να πάρω τίποτα γιατί δεν είχαν τίποτα ωφέλιμο να μου δώσουν, ούτε εγώ είχα για να τους δώσω. Κάποια στιγμή με την οικογένειά μου ανοίξαμε ένα περίπτερο που βγάλαμε αρκετά λεφτά, όμως η ζωή η ίδια, γήπεδα, ναρκωτικά, αλκοόλ, αμαρτία, μπαράκια, ταξίδια, σκουπίδια.

Γιατί ήρθα σ' αυτό τον κόσμο και πού θα πάω όταν φύγω; Πολλές θεωρίες και απαντήσεις από διάφορους δήθεν διαβασμένους, αλαζόνες και ψώνια που δε με κάλυπταν!

Από μικρό παιδί πίστευα στο Θεό, διάβαζα την Καινή Διαθήκη, προσευχόμουν και προσπαθούσα να κάνω νηστείες, τάματα και τα θρησκευτικά μου καθήκοντα αλλά η αμαρτία, αμαρτία.

Ένα βράδυ μέσα στην απογοήτευσή μου από τον εαυτό μου και τη ζωή που έκανα, ψάχνοντας να ακούσω πάλι κάποια μουσική στο ράδιο, άκουσα το μήνυμα της αιώνιας ζωής που χαρίζει ο Υιός του Μόνου Θεού, ο Κύριος ημών Ιησούς Χριστός. Μετανόησα για την πρότερη ζωή μου, με αναγέννησε, με ελευθέρωσε από όλα όσα ανέφερα πριν και μου χάρισε μια νέα ζωή. Τώρα με τη χάρη του Ιησού Χριστού δουλεύω οδηγός σε φορτηγό και μπορώ να ζω την οικογένειά μου και να χαιρόμαστε τη ζωή μας εν Χριστώ. Κάλυψε όλες μου τις ανάγκες, στα αναπάντητα ερωτήματα της ψυχής μου, με πρόσθεσε στην Εκκλησία Του για να με εργαστεί και να φέρω καρπό. Μου χάρισε μια γυναίκα μέσα από την εκκλησία του για σύντροφο στη ζωή μου και ένα κοριτσάκι. Μου χάρισε το Άγιο Πνεύμα που διορθώνει τις καρδιές μας και μας δίνει αυτά τα στοιχεία που έχει ανάγκη ο άνθρωπος για να ζει φυσιολογικά (αγάπη, χαρά, ειρήνη, μακροθυμία, χρηστότητα, αγαθοσύνη, πίστη, πραότητα, εγκράτεια).

Το ευχαριστώ είναι πολύ λίγο για όλα αυτά που έκανε στη ζωή μου και αγωνίζομαι με τη ζωή μου να Τον ευχαριστήσω. Δύσκολος αγώνας αλλά όμορφος με το καλύτερο τέλος για τον άνθρωπο, την ΑΙΩΝΙΑ ΖΩΗ.

Χαίρομαι τη ζωή μου με το Χριστό.

Ο κόσμος και τα συστήματά του είναι αδύνατα, χωρίς ουσία, ψεύτικα και οδηγούν στο θάνατο και την αιώνια απώλεια. Τα έζησα όλα, είναι όλα ψεύτικα και μάταια. Μόνο ο Ιησούς Χριστός σώζει και λέει: «ΕΓΩ ΕΙΜΑΙ Η ΟΔΟΣ ΚΑΙ Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΚΑΙ Η ΖΩΗ».

Τώρα με τη χάρη του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού μαζί με την οικογένεια που μου χάρισε καθώς και με τους πιστούς χριστιανούς της εκκλησίας Του, έχουμε έναν κοινό αγώνα για τη σωτηρία όχι μόνο τη δική μας αλλά και των άλλων ανθρώπων και είθε ο Κύριος ημών Ιησούς Χριστός να μας αξιώσει να ζήσουμε αιώνια κοντά Του στο φως, τη χαρά και στην κατάπασή Του.

**ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΤΖΕΛΑΣ  
ΧΑΛΚΙΔΑ**

## «Εκεί σήκωσα τα μάτια μου και είδα σε όραμα το Χριστό με τους μαθητές Του»

Γεννήθηκα το 1973 σ' ένα χωριό της Μακεδονίας, τη Νέα Πέλλα. Ήμουν ένα συνεσταλμένο και ήσυχο παιδί, επιμελής στο σχολείο, με αγνά συναισθήματα και αγαθότητα. Πήγαινα στο κατηχητικό σχολείο και αγαπούσα το Θεό. Έκανα την προσευχή μου κάθε βράδυ και την πρώτη μου πνευματική εμπειρία την είχα σε ηλικία 10-11 χρονών. Το πρωί της Μεγάλης Πέμπτης πήγα στην εκκλησία, κοινωνήσα και επιστρέφοντας για το σπίτι μου είδα σε όραμα την Πύλη του Ουρανού.

Το 1982 περίπου, είχε αναγεννηθεί η θεία μου και το μόνο σπίτι που την δεχόταν ήταν το δικό μας. Με τη μητέρα μου καθόταν ώρες και συζητούσαν μέσα από το Λόγο του Θεού. Όλα αυτά τα λόγια έμπαιναν σαν πολύτιμος σπόρος μέσα στην παιδική μου καρδιά.

Ξεκίνησα από δώδεκα χρονών να διαβάζω την Αγία Γραφή, να πειραματίζομαι το Θεό και στη συνέχεια στο γυμνάσιο να Τον ζητώ να με βοηθήσει στα μαθήματά μου. Μου έδειξε ένα ζωντανό ενύπνιο της δεύτερης έλευσης του Ιησού. Καθισμένος

σ' ένα μεγαλοπρεπή θρόνο να κατεβαίνει από τον ουρανό και μπροστά Του να στήνεται ένα μεγάλο Βιβλίο. Μπροστά του είχα στηθεί πλήθη ανθρώπων που ήταν χωρισμένοι σε δύο μέρη, δεξιά και αριστερά.

Σε ηλικία δεκαέξι χρονών το σπίτι μας πέρασε από ένα μεγάλο οικογενειακό πρόβλημα, το οποίο με ταρακούνησε συνθέμελα. Είχα πάθει μελαγχολία και κατάθλιψη. Συνάμα είχα επισκεφθεί την Ελευθέρα Αποστολική Εκκλησία Πεντηκοστής μαζί με τη θεία μου. Ενθουσιάστηκα και αυτό που με εντυπωσίασε ήταν οι ενωμένες οικογένειες, αυτό που μου έλειπε.

Έλαβα το Πνεύμα το Άγιο σε μια απλή προσευχή, αλλά δεν μπόρεσα να ακολουθήσω. Ενώ ήμουν πολύ καλή μαθήτρια, το σχολείο δεν μπόρεσα να το συνεχίσω. Κλείστηκα στον εαυτό μου, όλα μου φαίνονταν μαύρα και το μόνο που ήθελα ήταν να πεθάνω, όχι ν' αυτοκτονήσω. Πήγα σε παιδοψυχίατρο και χρειάστηκε να πάρω κάποια φάρμακα. Την πληγή της ψυχής μου δεν μπόρεσαν να μου τη γιατρέψουν. Ο εχθρός της ψυχής

μου ήθελε να με απολέσει. Παρά τη θέλησή μου με οδήγησε μπροστά στο λιμάνι της Θεσσαλονίκης και μου είπε: «Εδώ είμαι». Εκείνη τη στιγμή έχασα την αίσθηση του χρόνου και του χώρου και χωρίς να καταλάβω τι έκανα, έπεσα μέσα. Εκεί σήκωσα τα μάτια μου και είδα σε όραμα το Χριστό με τους μαθητές Του. Ο Κύριος με έσωσε από βέβαιο θάνατο και Τον ευχαριστώ και Τον δοξάζω για την ευκαιρία που μου έδωσε να ζήσω ώστε να Τον γνωρίσω και πάνω απ' όλα να ζήσει η ψυχή μου αιώνια κοντά Του.

Το 1992 μου έδωσε τελεία θεραπεία ψυχής και πνεύματος και το 1993 Τον ακολούθησα με τη χάρη Του και το έλεός Του σταθερά. Αναζωοπυρώθηκε το Πνεύμα το Άγιο μέσα μου. Σώθηκε ο αδελφός μου, η μητέρα μου, μου χάρισε ένα σύντροφο που να αγαπά κι αυτός τον Κύριο και μια κορούλα, η οποία είναι δύομισι χρονών. Και όλοι μαζί αγωνιζόμαστε να ζούμε άγια για να ζήσουμε αιώνια κοντά Του.

**ΧΑΪΔΟΥΛΑ ΤΖΕΛΑ, ΧΑΛΚΙΔΑ**

## ΝΕΑ ΑΠΟ ΤΟ ΕΡΓΟ

### Συνέχεια απο τη σελίδα 1

Ευαγγέλιο του Χριστού. Ευχαριστούμε το Θεό και Πατέρα μας δια Ιησού Χριστού για τους αδελφούς μας Ρουμάνους.

#### **ΟΙ ΒΟΥΛΓΑΡΟΙ ΧΡΙΣΤΙΑΝΟΙ**

Πολλοί Βούλγαροι χριστιανοί είναι διεσπαρμένοι στις διάφορες εκκλησίες της Ελλάδος. Στην Κεντρική Ελευθέρα Αποστολική Εκκλησία είναι οι περισσότεροι Βούλγαροι. Οι Βούλγαροι είναι καλοί χριστιανοί και ζηλωτές του Λόγου του Θεού. Κάθε Κυριακή μένουν σε μια ιδιαίτερη κοινωνία με τον αδελφό Νικολά, όπου έχουν μια πνευματική κοινωνία. Ευχαριστούμε τον Κύριο και για τους αδελφούς μας τους Βούλγαρους.

#### **ΧΑΛΑΝΔΡΙ**

Στην Ελευθέρα Αποστολική Εκκλησία Πεντηκοστής του Χαλανδρίου βρέθηκε ο αδελφός Λεωνίδας Φέγγος μαζί με τη σύζυγό του, Μαρία και το συνεργάτη, αδελφό Μπάμπη Παγιασλόγλου, την Κυριακή το πρωί 11 Μαρτίου 2007 και έγινε μια ωραία ευλογία παρά Κυρίου. Οι ψυχές που ακούνε τον αδελφό Λ. Φέγγο από το σταθμό, χάρηκαν πολύ που τον είδαν και από κοντά. Έγινε χαρά μεγάλη. Η αίθουσα που βρίσκεται στην οδό Ηρώων Πολυτεχνείου και Τριπόλεως 24, μια πολύ νοικοκυρεμένη αίθουσα, ήταν γεμάτη από πολύτιμες ψυχές που δόξαζαν τον Κύριο «εκ καρδιάς». Ωραίο το μήνυμα του Λόγου του Θεού και ευλογημένες οι προφητείες που ακολούθησαν. Στο τέλος μείναμε όλοι σε μια τράπεζα και είχαμε μια ωραία κοινωνία αγάπης. Ευχαριστούμε το

Θεό και Πατέρα μας για την εκκλησία του Χαλανδρίου και για τον υπεύθυνο ποιμένα, αδελφό Παύλο Λυμπερόπουλο με την αγαπημένη του σύζυγο, Ζωή. Το Σάββατο 10 Μαρτίου 2007 η εκκλησία του Χαλανδρίου φιλοξένησε άλλες δύο εκκλησίες, την εκκλησία του Χολαργού και την εκκλησία της Αγίας Παρασκευής σε μια κοινή συνάθροιση. Στην εκκλησία του Χολαργού είναι ποιμένας ο αδελφός Μπαλασόπουλος Μιχάλης και στην εκκλησία της Αγίας Παρασκευής, ο αδελφός Γιώργος Κυριαννάκης. Είχαν μεγάλη ευλογία σ' αυτή την κοινωνία αγάπης. Ας έχει δόξα ο Θεός και Πατέρας μας δια Ιησού Χριστού.

#### **ΞΕΝΟΙ ΕΡΓΑΤΕΣ**

Ιταλοί, Ρουμάνοι, Βούλγαροι, Αλβανοί, Βέλγοι και Αφρικανοί έμειναν μετά τις εργασίες της συνόδου στη χώρα μας και επισκέφθηκαν τις εκκλησίες μας, όπου κήρυξαν το Λόγο του Θεού. Πολύ ενθουσιάστηκαν οι Ιταλοί, οι οποίοι θέλουν να εφαρμόσουν το Λόγο του Θεού, όπως είναι γραμμένο στο ελληνικό κείμενο της Καινής Διαθήκης. Ελπίζουμε το Ευαγγέλιο του Χριστού να γίνει κατανοητό όπως είναι γραμμένο στην ελληνική γλώσσα και να εφαρμοσθεί από όλες τις εκκλησίες όλου του κόσμου, για να ενωθούν όλοι οι χριστιανοί με ένα καταστατικό, το Ευαγγέλιο και ένα αρχηγό τον Ιησού Χριστό.

#### **ΛΟΥΤΣΑ**

Την Τετάρτη 28 Φεβρουαρίου 2007, στην εκκλησία της Λούτσας, που βρίσκεται στην οδό Βραυρώνος 18 (παραλία) και λειτουργεί κάθε Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή 8-9 μμ. και Κυριακή 10.30 - 11.30 και υπεύθυνος ποιμένας είναι ο αδελφός Δημήτρης Ζαφείρογλου, έγινε χειροτονία δύο διακόνων. Χειροτονήθηκαν οι αδελφοί Βιτζήλαιο Γιάννης και Σπανέλης Νίκος. Η εκκλησία της Λούτσας κτίζει

ιδιόκτητο κτίριο για να στεγάζεται και να απαλλαγεί από το μνημιαίο μίσθωμα. Ήδη πολλές εκκλησίες της πατρίδας μας προσανατολίζονται στην αγορά ιδιόκτητου κτίσματος για τη λειτουργία τους.

Εκτός της Αθήνας, της Νίκαιας, της Κηφισιάς, του Μενιδίου, του Νεοχωρίου Χαλκιδικής, της Ν. Περάμου, των Φιλιππων και άλλων εκκλησιών, τώρα έχουν βρει αίθουσα ή οικόπεδο να κτίσουν αρκετές ελεύθερες Αποστολικές Εκκλησίες. Ήδη στην Κέρκυρα έχει αγορασθεί το οικόπεδο. Ευχαριστούμε το Θεό και Πατέρα μας, διότι το έργο του Θεού στην πατρίδα μας ευοδώνεται με τη χάρη του Ιησού Χριστού.

#### **ΚΥΠΡΟΣ**

Στις 4 Απριλίου του 2007, οι αδερφοί Κώστας Κονδύλης, Μιχάλης Τσιφλίδης και ο αδερφός Κώστας Μιχόπουλος, μαζί με τις συζύγους τους, επισκέφθηκαν τις εκκλησίες της Κύπρου. Την πρώτη ημέρα, Τετάρτη το βράδυ, στην εκκλησία της Λάρνακας, ακούστηκαν ωραία μηνύματα απ' όλα τα αδέρφια. Έπειτα είχαν μια όμορφη κοινωνία αγάπης στο σπίτι του αδερφού Μάριου Λοιζίδη ο οποίος προϊστάται στην εκκλησία της Λάρνακας. Την επόμενη ημέρα Πέμπτη το βράδυ, επισκέφθηκαν την εκκλησία της Λεμεσού, όπου προϊστάται ο αδερφός Χαράλαμπος Χαράλαμπίδης. Εκεί ακούστηκαν από τους αδερφούς ωραία μηνύματα και η χαρά όλων των αδερφών ήταν μεγάλη. Την Παρασκευή το βράδυ, επισκέφθηκαν την εκκλησία της Λευκωσίας, όπου προϊστάται ο αδερφός Πλούταρχος Σοφοκλέους. Εκεί οι αδερφοί κήρυξαν το Λόγο του Θεού και έπειτα έγιναν δυο χειροτονίες διακόνων. Χειροτονήθηκαν οι αδερφοί Λάμπης Παναγιωτίδης και Παύλος Χατζηαντωνίου. Η ευλογία ήταν μεγάλη σ' όλους τους αδερφούς και σε πολλές νέες ψυχές

**σελίδα 3**

**ΝΕΑ ΑΠΟ ΤΟ ΕΡΓΟ**

**Συνέχεια απο τη σελίδα 2**

που παρευρέθηκαν. Το βράδυ του Σαββάτου, επισκέφτηκαν τα αδέρφια στον Πύργο όπου εκεί στο σπίτι αδερφών μαζεύτηκαν πολλές ψυχές που άκουσαν το Λόγο του Θεού. Προσευχόμαστε για τον Πύργο, ο Κύριος να ευλογήσει εκεί το έργο Του και τον αδερφό Σοφρώνη Πρωτοπαππά που έχει αναλάβει αυτό το έργο. Την τελευταία ημέρα, την Κυριακή του Πάσχα το πρωί, ακούστηκε ο Λόγος του Θεού στη Λευκωσία από τον αδερφό Κώστα Κονδύλη και στη Λεμεσό από τον αδερφό Μιχάλη Τσιφλίδη Προσευχόμαστε για τα αδέρφια μας, ο Κύριος να τους δίνει δύναμη και χάρη ώστε να μπορούν να υπηρετούν τις εκκλησίες του Θεού.

**ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΟ  
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΜΗΝΥΜΑ**

<b>ΑΘΗΝΑ</b> .....	<b>2 107222393</b>
<b>ΒΟΛΟΣ</b> .....	<b>242 1039920</b>
<b>ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ</b> .....	<b>2 109757035</b>
<b>ΘΗΒΑ</b> .....	<b>226202 1956</b>
<b>ΚΟΖΑΝΗ</b> .....	<b>246 1025317</b>
<b>ΜΥΤΙΛΗΝΗ</b> .....	<b>225 1045428</b>
<b>ΝΙΚΑΙΑ</b> .....	<b>2 1049 15393</b>
<b>ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ</b> .....	<b>2 10577 1974</b>
<b>ΡΕΝΤΗΣ</b> .....	<b>2 104823237</b>

**ΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΣΤΗΝ**

**ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ**

**ΓΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΧΡΗΜΑΤΩΝ ΕΙΝΑΙ:**

**ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ:**

**721/703698-12**

**ΓΙΑ ΤΟΝ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ**

**ΣΤΑΘΜΟ:**

**721-296005-23**

**ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΑΠΟΣΤΟΛΙΚΕΣ ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ ΠΕΝΤΗΚΟΣΤΗΣ**

**ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**

**ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ:** Χίου 40 και Κάλβια (Παλιό Ταχυδρομείο), Δ Τρ Πα 8-9μμ Κ 10:30-12:30πμ & 7-9μμ τηλ 0106004512  
**ΑΘΗΝΑ:** Σοφοκλέους 52 και Μενάνδρου, κάθε μέρα 8-9μμ Κ 9:30-11:30πμ & 7-9μμ τηλ 2297259066  
**ΑΙΓΑΛΕΩ:** Ιερά Οδός 187 και Ραιδεστού (πλησίον πλατείας Εσταυρωμένου), Δ Πε Σ 8-9μμ Κ 10:00-12:00πμ & 8-9μμ τηλ 2105900042  
**ΑΙΓΙΝΑ:** Αγ. Νεκταρίου 5, Τε Πα 7-8μμ Κ 10-12πμ τηλ 2297025979  
**ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ:** Θεμιστοκλέους 8 (συνέχεια της οδού Αρκαδίας έναντι τσιμ. Χάλυψ), Τρ Πε Σ 8-9μμ Κ 10:30 - 12:00πμ & 8-9μμ τηλ 2105577529  
**ΒΟΥΛΑ:** Μικράς Ασίας 3 κοντά στο τέρας Λεωφορείων, Τε 11-12πμ Δ Πε Σ 8:30-9:30μμ Κ 10:30-11:30 τηλ 2108955690  
**ΓΑΛΑΤΣΙ:** Πρωτοπαπαδάκη 56, Δ Τε Πα 8-9μμ Κ 10-12πμ και 7-9μμ τηλ 2102138885  
**ΓΛΥΦΑΔΑ (ΑΝΩ):** Αττικής 6 & Γούναρη, Δ Τε Πα 8-9μμ Κ 10-11πμ και 8-9μμ τηλ 2109647402  
**ΕΛΕΥΣΙΝΑ:** Ερμού 73, Δ Τε Πα 8-9μμ Κ 10:30-12:00πμ τηλ 2105544207  
**ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ:** Λεωφ. Δημοκρατίας 38 (Αγία Μαρίνα), Δ Τε Πα 8-9μμ Κ 10-12πμ & 8-9μμ τηλ 2109757035  
**ΙΛΙΟΝ:** Λ. Πετρούπολης & Αγ. Γεωργίου 1, Δ Τε Σ 8-9μμ Πα 8-10μμ Κ 10:30-11:30πμ & 8-9μμ τηλ 2102619067  
**ΚΑΛΛΙΘΕΑ:** Παναγή Τσαλδάρη 377 (1ος ορ.), Δ Τε Πα 8-9μμ Κ 10:30-11:30πμ τηλ 2109417383 & 2109412963  
**ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ:** Λεωφ. Δημοκρατίας 137 & Κομνηνών 4, Δ Τε Πε 8-9μμ Κ 10-12πμ τηλ 2104015035-6  
**ΚΗΦΙΣΙΑ:** Δρύμωνος 7, Δ Πε Πα 8:30-9:30μμ Κ 11-1πμ & 7:30-

9:30μμ τηλ 2106253095  
**ΛΟΥΤΣΑ:** Λ. Βραυρώνος 18 (παράλια), Δ Τε Πα 8-9μμ Κ 10:30-11:30πμ τηλ 2294081595  
**ΜΕΓΑΡΑ:** Σηλυβρίας 38, Τε Πε Σ 8-9μμ Κ 10-11πμ τηλ 6972-443569  
**ΜΕΝΙΔΙ:** Ξενοφάνους & Χαϊρώνειας 1 (Αγ. Πέτρος), Δ Τε Πα 8-9μμ Κ 10:30-11:30πμ & 8-9μμ τηλ 2102442210.  
**Ν. ΙΩΝΙΑ:** Ελ. Βενιζέλου 30-32 (3ος ορ), Δ Τε Πα Σ 8-9μμ Κ 10:30-11:30πμ & 8-9μμ τηλ 2102759167  
**ΝΙΚΑΙΑ:** Αδραμτιού 53, Δ Τε Πα 8-9μμ Κ 11-12πμ & 8-9μμ τηλ 2104915393 & 2104922371  
**ΠΑΓΚΡΑΤΙ:** Φιλολάου 166, Δ Τε Πα 8-9μμ Κ 10:30-12:30πμ τηλ 2107521408  
**ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ:** Κοραή 6, Τρ Τε Πα 8-9μμ Κ 10:30-11:30πμ τηλ 2109817277  
**ΠΕΙΡΑΙΑΣ:** Θερμοπυλών 30Α, Άγιος Διονύσιος - Ακτι Κονδύλη, Δ Τε Πα 8-9μμ Κ 10:30-12:30πμ & 8-9μμ τηλ 2104635087  
**ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ:** Δωδεκανήσου 1 & Πελασγίας, Δ Τε Πα 8-9μμ Κ 10:30-11:30πμ τηλ 2105771974  
**ΠΕΤΡΑΛΩΝΑ (ΚΑΤΩ):** Θεσσαλονίκης 136 (1ος όροφος), Δ Τε Πα Κ 8-9μμ Κ 10:30-11:30πμ τηλ 2103422518  
**ΡΕΝΤΗΣ:** Θεμιστοκλέους 14 & Νάξου, Δ Πε 8-9μμ Κ 10-12πμ τηλ 2104823237  
**ΣΑΛΑΜΙΝΑ:** Ιπποκράτους 15 Συνοικισμός, Τρ Πε Κ 8-9μμ Κ 11-12πμ τηλ 2104675884  
**ΧΑΛΑΝΔΡΙ (ΚΑΤΩ):** Ηρώων Πολυτεχνείου & Τριπόλεως 24, Δ Τε Σ 8-9μμ Κ 11πμ-1μμ & 8-9μμ τηλ 2106726876 & 2106748036  
**ΧΟΛΑΡΓΟΣ:** Μεσογειών 331 (7η στάση), Δ Τε Πε 8-9μμ Κ 10:30-12:30πμ & 8-9μμ τηλ 2106713138

**ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**

**ΘΕΡΜΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ:** Αλ. Παπάγου 28, Δ Τε Πα 8-9μμ Κ 11-12πμ τηλ 2310465094  
**ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ:** Προμηθέως και Αφροδίτης 12 (όπισθεν ξενοδοχείου "ΚΑΨΗΣ"), κάθε μέρα 8-9μμ Κ 10:30-11:30πμ & 8-9μμ τηλ 2310566362  
**ΚΑΛΟΧΩΡΙ:** Ελ. Βενιζέλου 79, Δ Τε Πα 8-9μμ Κ 10:30-11:30πμ τηλ 2310753575

**ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ**

**ΑΓΓΛΙΑ:** Ελευθέρα Αποστολική Εκκλησία Πεντηκοστής, Bowes & Palmerston Rd., Palmers Green, North London N22 4RA, Τετάρτη 7:30-8:30μμ & Κυριακή 1-3μμ, τηλ: 0044(0)7790138484  
**ΑΛΒΑΝΙΑ:** Ελμπασάν, οδός Γκουραμπάρντι, κτίριο Σοσιαλιστικού Κόμματος (2ος όρ.), Τε Πα 8-10μμ Κ 10-12πμ τηλ 00355-692163751 & 00355-5453562 & 00355-692121171  
**ΑΛΒΑΝΙΑ:** Πολιτσάν, εργοστάσιο μύρας, Τε 3-4μμ Κ 10-12πμ τηλ 00355-692257572 & 00355-3684041  
**ΑΛΒΑΝΙΑ:** Τίρανα, οδός Καθάγιας (Μπογκνάνι), Samsung, 2όροφο κτίριο, 2ος όροφος Τετάρτη Παρασκευή 3-5μμ Κυριακή 11-1πμ τηλ 00355-682205537  
**ΒΕΛΓΙΟ (CHARLEROI):** Pontikos Stelios, 55 Rue Du Gouffre, 6200 CHATELAINEAU, Τρ 7-8μμ Πα 7-9μμ Κ 6-8μμ τηλ: 0032-071-392895 &

0032-(0)494488238  
**ΒΕΛΓΙΟ (ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ):** Ελευθέρα Αποστολική Εκκλησία Πεντηκοστής, Rue Leopold 1er 117, 1020 Laeken, (έναντι BRICO) Παρασκευή 8-9 μμ. & Κυριακή 12-1:30μμ τηλ. 0032-2-5207510 & 0478-395428  
**ΒΕΛΓΙΟ (ΓΚΕΝΚ):** Ελευθέρα Αποστολική Εκκλησία Πεντηκοστής, Rissstraat 18, 3600 Genk, Τετάρτη 8-9 μμ. & Κυριακή 12-13 τηλ. 0032-494-140760  
**ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ:** ΣΑΝΤΟΒΕΤΣ, Ρόζα 3, ΠΛΕΒΕΝ, Σάββατο 7-8μμ, Κυριακή 4-6μμ 00359-6521-2513  
**ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ:** ΓΙΑΜΠΟΛ, ΠΑ Ζάχαρη Στοιάνοβ 2, Τετάρτη Παρασκευή 6-8μμ Κυριακή 10-12πμ, τηλ 04632030  
**Βόσσηλν Στοιάνοβ & 04635456 Ράικο Ράκοβ**  
**ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ:** ΜΙΚΡΟ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ, οδός IBAN TENEB 7, τηλ. 00359-4727425 Γιάντσο Ίλιεβ  
**ΓΕΡΜΑΝΙΑ (LEONBERG):** Ελευθέρα Αποστολική Εκκλησία Πεντηκοστής.

**ΑΓΙΑ ANNA ΗΛΕΙΑΣ:** τηλ 2621093240  
**ΑΓΡΙΝΙΟ:** Ζωοδόχου Πηγής 32, Τε 7-8μμ Σ 8-9μμ Κ 10-12πμ τηλ 2641059275 & 2641039725  
**ΑΙΓΑΝΗ ΛΑΡΙΣΑΣ:** Σ Κ 8-9μμ  
**ΑΙΓΙΟ:** πάροδος Κορίνθου 146-148 (πίσω από πρατήριο AVIN), Δ Τε Σ 8-9μμ Κ 11-12πμ τηλ 2691026427  
**ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ:** Παπάγου 11, Τρ Πε 8-9μμ Κ 11-12πμ τηλ 2333026510  
**ΑΜΑΛΙΑΔΑ:** Πλάτωνος 4, Τε Πα 8-9μμ Κ 11-12:30πμ τηλ 2622021617  
**ΒΑΓΙΑ:** Τρ Πε 8-9μμ Κ 9:30-11:30πμ 7:30-9μμ τηλ 2262061679  
**ΒΕΡΟΙΑ:** Θεανός Ζωγιοπούλου 3 (2ος ορ), Δ Τε Πα 8-9μμ Κ 11-12πμ τηλ 2331065092  
**ΒΟΛΟΣ:** Κουταρέλια 57 & 28ης Οκτωβρίου, Δ Τε Πα 8-9μμ Κ 11-12πμ & 8-9μμ τηλ 2421039920  
**ΓΑΡΓΑΛΙΑΝΟΙ:** Σ 7-8μμ Κ 11-12πμ τηλ 6937-258669  
**ΓΑΣΤΟΥΝΗ:** Σμύρνης 15, Δ Πε 8-9μμ Κ 11-12πμ  
**ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ:** Ελευθερίου Βενιζέλου 56, Δ Τε Πε Πα 8-9μμ Κ 11-12πμ  
**ΓΡΕΒΕΝΑ:** Μακεδονομάχων 12, Τε Πα 8-9μμ Κ 11-12πμ  
**ΔΡΑΜΑ:** Δημήτρης 15 (δίπλα Αμαρυντίδη), Δ Τρ Πε Πα 8-9μμ Κ 11-12πμ τηλ 2521027597  
**ΕΛΛΑΣΣΟΝΑ:** οκία Μέγκου Δημητρίου, Χριστ. Περαιβού 18, Τε 8-9μμ Κ 10-12πμ τηλ 2493023265  
**ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗ:** Μπουζινας 4, Τρ Πε 8-9 μμ Κ 10-12 πμ τηλ 2592023283  
**ΕΛΛΟΠΙΑ ΘΗΒΩΝ:** Πα 8-9μμ Κ 10:30-12:00πμ τηλ 2262080781  
**ΖΑΚΥΝΘΟΣ:** Μπόχαλη 43, Τε Πα 8-9μμ Κ 10-12πμ τηλ 2695055093 & 2104819429  
**ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ:** Αγ. Αποστόλων 145 (έναντι εισόδου νέου λιμένα), Τε 8-9μμ Κ 10-12:30πμ τηλ. 6944-742244  
**ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ:** Κακιδίη 5 (Λεωφ. Κνωσού - δίπλα SAΤΟ), Δ Τε Σ 8-9μμ Κ 11-12πμ τηλ 2810322554  
**ΘΑΟΣΣ (ΠΡΙΝΟΣ):** Τρ Πε 8-9μμ Κ 12-2 μμ τηλ 2593071881  
**ΘΗΒΑ:** Αμφίωνος 19, Τε Σα 8-9μμ Κ 10:30-12πμ τηλ 2262021956  
**ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ:** Επισκόπου Αμβροσίου Σφακιανάκη 10, όπισθεν Αγροτικής Τράπεζας, Πε Κ 8-9μμ τηλ 2810761066  
**ΙΩΑΝΝΙΝΑ:** Πυρσινέλλα 6, (4ος ορ) όπισθεν Νομαρχίας, Δ Τε Σ 8-9μμ Κ 10:30-11:30πμ τηλ 2651032931  
**ΚΑΒΑΛΑ:** Φιλώτα 2 (πρώην κινηματογράφος Αττικόν), Δ Τε Πα Σ 8-9μμ Κ 10-12:30πμ τηλ 2510836529  
**ΚΑΛΑΜΑΤΑ:** Νέδοντος & Θεμιστοκλέους (πλησίον ΣΕΗΜ),

**ΥΠΟΛΟΙΠΗ ΕΛΛΑΔΑ**  
 Δ Τε Πα 8-9μμ Κ 11-12πμ τηλ 2721021814  
**ΚΑΛΥΜΝΙΟΣ (ΠΟΘΙΑ):** Ενορία Χριστού, Κ 11-12πμ τηλ 6932-908915, 6932-662570  
**ΚΑΡΔΙΤΣΑ:** Υψηλάντου & Χατζημήτρου (3ος ορ), Τρ Πε 8-9μμ Κ 11-12πμ τηλ 2441075379  
**ΚΑΣΤΟΡΙΑ:** Μοσχολόεως 27 (παράλληλη της Μητροπόλεως), Πε 8-9μμ Κ 10-12πμ τηλ 2467084862 & 2467022473  
**ΚΑΤΕΡΙΝΗ:** Κλεισούρας 2Α (πλησίον πάρκινγκ Ευκαρπίδη), Δ Τε Πα 8-9μμ Κ 10-12πμ τηλ 2351078146  
**ΚΕΡΑΜΩΤΗ ΚΑΒΑΛΑΣ:** παραπλευρώς οικίας Γιώργου Αυγερινάκη, Δ Τε 8-9μμ Κ 10-12πμ τηλ 2591051785  
**ΚΕΡΚΥΡΑ (ΠΟΛΗ):** Εθνική Λευκίμης 1 (πλησίον αεροδρομίου), Δ Τε Πα 8-9μμ Κ 11-12πμ & 8-9μμ τηλ 2661046798  
**ΚΕΡΚΥΡΑ (ΣΤΡΟΓΥΛΗ):** Κεντρική οδός, Τρ Σ 7-9μμ Κ 10-12:30πμ τηλ 2661076024 6976-731725  
**ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑ (ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ):** Αντιόχου Ευαγγελιάτου 5 (έναντι Δημοτικού Θεάτρου), Πε 8-9μμ Κ 11-12πμ  
**ΚΙΛΙΚΙΣ:** Εθν. Αντίστασης 21, Τε 8-9μμ Κ 10-12πμ τηλ 2341024971.  
**ΚΙΡΡΑ ΙΤΕΑΣ:** οκία Γαρφαλιάς Τρικούγια, Αγ. Ιωάννου 89, Κ 7-8μμ τηλ 2265032684.  
**ΚΟΖΑΝΗ:** 1ο χλμ Κοζάνης-Κρόκου, Τε Πα 8-9μμ Κ 11-12πμ τηλ 2461025317  
**ΚΟΜΟΤΗΝΗ:** Αγ. Γεωργίου 3 (2ος ορ), Δε Τε 8-9μμ Κ 11-12πμ τηλ 2531034463  
**ΚΟΡΙΝΘΟΣ:** Ευποίας 39 (πάροδος Εθνικής οδού Κορίνθου-Πατρών στο ύψος του ΔΙΑ), Τε Πα 8-9μμ Κ 10:00-12:00πμ τηλ 2741023854  
**ΚΥΛΛΙΝΗ:** Κάτω Παναγιά, οκία Κων/νου Μηνιώτη, Τρ Πε 8-9μμ τηλ 2623092323  
**ΚΩΣ:** Θεοφράστου 15 (έναντι σχολής χορού Πνευματικού Κέντρου), Τε Σ 8-9μμ Κ 11-12πμ τηλ 6937-426425 & 2242028813  
**ΛΑΜΙΑ:** Γραβιάς 16, Τε 8-9μμ Κ 11-12πμ τηλ 2231034565  
**ΛΑΟΔΙΚΗΝΟΝ ΚΙΛΙΚΙΣ:** Κ 1-1:30 μμ  
**ΛΑΡΙΣΑ:** Ελ. Βενιζέλου και Λαπθών 6 (πεζόδρομ.), Τρ Πε 8-9μμ Κ 10-12:30πμ τηλ 2410549246  
**ΛΕΥΚΑΔΙΤΙ ΔΩΡΙΔΟΣ:** Κεντρική οδός, Τε Πα 7-8μμ Κ 10:30-12πμ & 7-8μμ  
**ΛΗΜΝΟΣ:** τηλ 2108955690, 2108959470, 6946-901702  
**ΛΙΒΑΔΕΙΑ:** Δημ. Παπασπύρου 46, Τε

Κ 8-9μμ τηλ 2261022337  
**ΜΑΡΤΙΝΟ ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ:** Νίκου Σκουφιά 45, Τρ Κ 8-9μμ τηλ 2233061572  
**ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ:** Παν. Κεφάλα 43, Πε 8:30-9:30μμ Κ 8-9μμ τηλ 2791024759  
**ΜΕΣΣΗΝΗ:** Μακεδονομάχου Σπυρόπουλου 47, Δ Τε Πα 8-9μμ Κ 11-12πμ τηλ 2721092765  
**ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ:** Αγία Κυριακή, Σ 8-9μμ Κ 11-12:30πμ τηλ 2732061405 & 2732061604 & 6942-200643  
**ΜΥΤΙΛΗΝΗ (ΧΩΡΑ):** Παπαδιαμάντη και Βαλαωρίτου 35 (Χρυσομαλλούσα), Δ Τε Σ 8-9μμ Κ 10-11πμ τηλ 2251045428  
**ΜΥΤΙΛΗΝΗ (ΠΗΓΗ):** Κ 7-9μμ  
**ΜΥΤΙΛΗΝΗ (ΜΕΓΑΛΟΧΩΡΙ):** Οκία Καλδή Γεωργίου, Πε 8-9μμ τηλ 2252092420  
**Ν. ΜΟΥΔΑΝΙΑ:** Καρωτακή 16 (περιοχή ΑΛΜΥΡΑΣ), Τε 8-9μμ Κ 11:00-12:00πμ τηλ 23730-22942  
**Ν. ΠΕΡΑΜΟΣ ΚΑΒΑΛΑΣ:** 28ης Οκτωβρίου (συγκρότημα Σειτιδίου), Τρ Πα 8-9μμ Κ 11-12πμ τηλ 22594023088  
**Ν. ΠΥΡΓΟΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΥΒΟΙΑΣ:** οκία Νικολάου Καμπάντα, 19η οδός, Τε 8-9μμ Κ 11-12πμ τηλ 2226071625  
**ΝΑΕΟΣ (ΧΩΡΑ):** Περιφερειακή οδός (Περιοχή Γρόττα - Παλαιά Σφαγεία), Δ Τε Πα 8-9μμ Κ 10:30-11:30πμ τηλ 2285029200  
**ΝΑΟΥΣΑ:** Χατζηγηργιοράδου 14, Δ Τε Κ 8-9μμ τηλ 2332028491  
**ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ:** Μεσολογίου 64Α, Δ Τε Σ 8-9μμ Κ 11-12πμ τηλ 2634024421  
**ΝΑΥΠΛΙΟ:** Καλαμάτας 19, Τρ Πε 8-9μμ Κ 11-12πμ τηλ 2752021023 & 6936-518512  
**ΝΕΟΧΩΡΙ:** Από το κιάσκι δεξιά, Τρ Πε 8-9μμ Κ 10-12πμ τηλ 6976-892352  
**ΞΑΝΘΗ:** Καπναποθκών 28 (πλησίον Κωτσόβολου), Δ Πε 8-9μμ Κ 11-12πμ τηλ 2541071933  
**ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ:** πάροδος Αναγεννήσεως 6 (δίπλα στο Μαρινόπουλο), Δ Τε Σ 8-9μμ Κ 11-12πμ τηλ 2552027066  
**ΟΦΡΥΝΙΟ ΚΑΒΑΛΑΣ:** Κεντρική οδός, Δ Τε Πα 8-9μμ Κ 11-12πμ τηλ 2592041755  
**ΠΑΡΟΣ (ΠΑΡΟΙΚΙΑ):** Περιφερειακή οδός (κάτωθεν ΙΚΑ), Τε 8-9μμ Κ 10-11πμ τηλ 2284023272 & 2284024985  
**ΠΑΤΡΑ:** Αυστραλίας 100 (Έξω Αγιά), Τε Πα 8-9μμ Κ 11-12πμ τηλ 2610426700  
**ΠΛΑΤΑΜΟΝΑΣ:** Νίκης 19 (απέναντι Ξυλίας Γραβάνη), Τε Πα 8-9μμ Κ

11-12πμ τηλ 2352044508  
**ΠΛΑΤΥ ΗΜΑΘΙΑΣ:** Παπασόββα 5, Τρ Πε Κ 8-9μμ τηλ 2333063346  
**ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑ:** Βασ. Σοφίας 58, Τρ Πε Κ 8-9μμ τηλ 2463081352  
**ΠΥΡΓΟΣ:** 28ης Οκτωβρίου 1, Τε Σ 8-9μμ Κ 11-12πμ τηλ 2621036021  
**ΡΕΘΥΜΝΟ:** Κριάρη 42 (πλησίον νοσοκομείου), Τε Πα 8-9μμ Κ 11-12πμ τηλ 2831025299  
**ΡΟΔΟΣ:** Λεωφ. Ρόδου-Λίνδου 206, Δ Τε Πα 8-9μμ Κ 10-12πμ τηλ 2241061111  
**ΣΑΜΟΣ:** Καρλόβασι (έναντι Δασονομείου - Καναπιτσαίκα) Τε Σ 8-9μμ Κ 11-12πμ τηλ 2273035843 & 2273033428  
**ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ:** Μεγαλοχώρι (100 μέτρα από τη διασταύρωση Ακρωτηρίου, προς Ακρωτήρι) Κ 5-6μμ τηλ 2286081358 & 2286024994  
**ΣΕΡΙΦΟΣ:** Οκία Γιώργου. Γερωντίνη, Παράλια Λιθαδίου (δίπλα Ζαχαροποιείου "ΜΕΛΙ"), Τρ Πε Κ 8:30-9:30μμ τηλ 2281051247 & 6972-836399  
**ΣΕΡΡΕΣ:** Φλωρίνης 1 (όπισθεν πυροβολικού προς ΚΤΕΟ), Τε Πα 7-9μμ Κ 10:00-12:00πμ τηλ 2321027189 & 2321023192  
**ΣΗΤΕΙΑ:** Βουρλιδάκη 1 (πλησίον ΚΑΠΗ), Τε 8-9μμ Κ 11-12πμ τηλ 2810243663 & 6944-106800  
**ΣΠΑΡΤΗ:** Θερμοπυλών 145, Τε Πα 8-9μμ Κ 11:30-12:30πμ  
**ΣΤΡΑΤΩΝΗ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ:** Δ Τε Πα 8-9μμ Κ 11-12πμ τηλ 2376022528  
**ΣΥΡΟΣ:** Νικ. Μανδηλαρά 16 (2ος ορ.) έναντι Εθν. Τράπεζας, Δ Τε Σ 8-9μμ Κ 10:30-11:30πμ τηλ 2281081942  
**ΤΡΙΚΑΛΑ:** Λαρίσης 27 (2ος ορ), Τε 8-9μμ Κ 10-12πμ τηλ 2421051755 & 6944-721283  
**ΤΡΙΠΟΛΗ:** Λεωφ. ΟΗΕ 3 (πλησίον 1ου Γυμνασίου), Δ Τε Σ 8-9μμ Κ 11-12πμ τηλ 2710226002  
**ΤΥΡΝΑΒΟΣ:** οκία Στέλιου Πατισούρα πρ. Χασιώτη 29 απέναντι Κ. Υγείας, Πα 8-9μμ τηλ. 2492022203  
**ΦΙΛΙΠΠΟΙ (ΚΡΗΝΙΔΕΣ - ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΑΒΑΚΙΑ):** Δ Τε Πα 8:00-9:00μμ Κ 11-12πμ τηλ 2510517308  
**ΧΑΛΚΙΔΑ:** 28ης Οκτωβρίου 11, Δ Τε Πα 8-9μμ Κ 10:30-12:30πμ τηλ 2221085170  
**ΧΑΝΙΑ:** Αλεξάνδρου Παναγούλη 38 (περιοχή Κουμπέ), Τε Πα 8-9μμ Κ 11-12πμ τηλ 2821076210 & 2831057361  
**ΧΙΟΣ:** Λεωφ. Ενώσεως 98 (δίπλα εισόδου αεροδρομίου), Τε Σ 8-9μμ Κ 11-12πμ τηλ 2271043655 & 2271028941  
**ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ (ΚΑΒΑΛΑΣ):** Πάροδος Ποντιάδος - Φαναρίου, Τε Σ 8-9μμ Κ 10-12πμ τηλ 2591023093

Eltingerstr. 61, 71229, Τρίτη Πέμπτη Σάββατο 8-9 μμ. Κυριακή 11-12:30 πμ. τηλ. 07152-75939.  
**ΓΕΡΜΑΝΙΑ (PFUNGSTADT):** Ελευθέρα Αποστολική Εκκλησία Πεντηκοστής, Robert-Boschstrasse 4b, Τρίτη - Παρασκευή 7:00-9:00 μμ. Κυριακή 10:30-12:30 πμ., τηλ: 06155-65227 & 06157-989270  
**ΓΕΡΜΑΝΙΑ (BIETIGHEIM):** Ελευθέρα Αποστολική Εκκλησία Πεντηκοστής 74321 Bietigheim - Bissingen Gustav Rau Str 20 (έναντι PEUGEOT), Δευτέρα - Τετάρτη - Παρασκευή - Σάββατο 7:00-9:00 μμ., Κυριακή 10:00-12:30 π.μ., τηλ: 07142-221156  
**ΓΕΡΜΑΝΙΑ (NUERNBERG):** Ελευθέρα Αποστολική Εκκλησία Πεντηκοστής, Hillerstrasse 25, 90429 Nuernberg (Nahe Maximilianstrasse), Τρίτη & Πέμπτη 7:00-9:00μμ.,

Κυριακή 10:00-12:00πμ., τηλ: 0911-3224619  
**ΓΕΡΜΑΝΙΑ (DUSSELDORF):** FREIE APOSTOLISCHE PFINGSTGEMEINDE, Huttenstr 5, 40215 Dusseldorf, Σάββατο 8-9μμ Κυριακή 11-13, τηλ: 01713246503 & 04441851912  
**ΓΕΡΜΑΝΙΑ (GRIESHEIM):** Ελευθέρα Αποστολική Εκκλησία Πεντηκοστής, Waldstrasse 8, 64347 Griesheim, Κυριακή 5:00-7:00μμ., τηλ: 0615565227  
**ΓΕΡΜΑΝΙΑ (RATHEIM):** Οκία Μπακιρλή Βάιου, Garsbeck 26, 41836 Ratheim, Πέμπτη 8-9μμ  
**ΓΕΡΜΑΝΙΑ (KOLN):** "EL GRECO" Ubierring 31, 50678 Koln, Τετάρτη 8-9μμ  
**ΓΕΡΜΑΝΙΑ (HUCKELHOVEN):** Οκία Χατζηκωνσταντινίδου Ελευθερίας, Am Parkhof 25, 41836

Huckelhoven, Παρασκευή 8-9μμ, τηλ: 02433951885  
**ΕΛΒΕΙΑ (THALHEIM):** Im Obmann 4 CH-8478 Thalheim, Τετάρτη & Παρασκευή 7-9μμ Κυριακή 11-11μμ τηλ: 0041522429844 & 0041792360037  
**Η.Π.Α.-ΟΧΑΪΟ:** Ελληνική Αποστολική Εκκλησία Πεντηκοστής 1734 North Rd. NE. Warren, Ohio 44483, τηλ. 330-3723524 & 330-3724967 Τρίτη & Παρασκευή 8-9 μμ. Κυριακή 11.00-12.30 μμ.  
**Η.Π.Α.-ΟΧΑΪΟ:** Free Apostolic Church of Pentecost, 4888 Pearl Rd, Cleveland, Ohio 44109 Τετάρτη 8:00-9:00 μμ. Κυριακή 7:00-8:00 μμ.  
**Η.Π.Α.-Ν.ΥΟΡΚΗ:** ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΑΠΟΣΤΟΛΙΚΗ ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΠΕΝΤΗΚΟΣΤΗΣ 20-47 Seinyway Street, Astoria, Queens 11105 N. York, Τετάρτη 7-9μμ. Σάββατο 6-

8μμ. Κυριακή 10:00-12:30 μμ., τηλ: 001-718-728-6208  
**ΛΑΡΝΑΚΑ:** ΑΠΟΣΤΟΛΙΚΗ ΕΚΚΛΗΣΙΑ, Γεωργίου Βιζυ



## ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ. ΕΡΓΑΛΕΙΑ Η ΜΕΣΑ ΕΞΑΡΤΗΣΗΣ; (μέρος 1ο)

**“Πάντα είναι εις την εξουσίαν μου  
αλλά πάντα δεν συμφέρουσι· πάντα  
είναι εις την εξουσίαν μου, αλλά  
πάντα δεν οικοδομοῦσι.”**  
(Α' Κορινθίους 10:22)

Όπως ήταν προφητευμένο μέσα στο βιβλίο του προφήτη Δανιήλ, στις ημέρες μας βιώνουμε μια πραγματική έκρηξη γνώσης: **“Και συ, Δανιήλ, έγκλεισον τους λόγους και σφράγισον το βιβλίο, έως του εσχάτου καιρού· τότε πολλοί θέλουσι περιτρέχει και η γνώσις θέλει πληθυνθή.”** (Δανιήλ 12:4). Τηλεόραση, ηλεκτρονικοί υπολογιστές, δορυφορική σύνδεση, κινητή τηλεφωνία, διαδίκτυο είναι μερικές μόνο από τις εξελίξεις στο χώρο της επικοινωνίας.

Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι η δημιουργικότητα είναι δώρο του Θεού προς τον άνθρωπο. Το ερώτημα όμως είναι πώς χρησιμοποιούμε τη γνώση και τις εφευρέσεις. Ας μη ξεχνάμε ότι με ένα μαχαίρι μπορούμε να κόψουμε το ψωμί και να φάμε αλλά και με ένα μαχαίρι μπορούμε να σκοτώσουμε έναν άνθρωπο.

Τα τελευταία χρόνια οι επιστήμονες μελέτησαν την επίδραση της τηλεόρασης στα παιδιά. Ο εγκέφαλος αναπτύσσεται ταχύτερα κατά τα πρώτα έτη της ζωής του παιδιού. Κατά τη διάρκεια της τηλεθέασης, ανεξάρτητα από το περιεχόμενο του μηνύματος, ο τρόπος που μεταδίδεται αυτό με την ταχεία εναλλαγή των ηλεκτρονικών οπτικοακουστικών ερεθισμάτων δημιουργεί μια ανακαλωδίωση (rewiring) του εγκεφάλου των παιδιών. Αυτό έχει σαν συνέπεια την ελλειμματική προσοχή στη μαθητική ηλικία, που εκφράζεται με ελάττωση της συγκέντρωσης και της αντίληψης. Το έλλειμμα αυτό προσοχής είναι ανάλογο του χρόνου παρακολούθησης τηλεόρασης. Έτσι, με δύο ώρες την

ημέρα αυτό φτάνει το 20%! Τα ίδια αποτελέσματα έχει και η τηλεθέαση από δεύτερο χέρι, δηλαδή όταν τα παιδιά παίζουν ή διαβάζουν στο χώρο όπου λειτουργεί η τηλεόραση.

Ένα μεγάλο πρόβλημα σήμερα είναι η επιθετικότητα των παιδιών και εφήβων. Οι επιστημονικές αποφάνθηκαν ότι κατά μεγάλο ποσοστό οφείλεται στην τηλεόραση και μάλιστα είναι ανάλογη του χρόνου τηλεθέασης. Τα μέλη της οικογένειας αντί να αφιερώνουν χρόνο να συνομιλούν μεταξύ τους και να αναπτύσσουν υγιείς διαπροσωπικές σχέσεις περνούν ώρες αμίλητοι μπροστά στην τηλεόραση.

Από εταιρείες δημοσκοπήσεων έχει βρεθεί ότι παιδιά ηλικίας 2-6 χρόνων δαπανούν 2-5 ώρες την ημέρα, κατά μέσο όρο, μπροστά στην τηλεόραση. Ο Λόγος του Θεού μας ενημερώνει: **“Μη πλανάσθε, ο Θεός δεν εμπάίζεται· επειδή ό,τι αν σπείρη ο άνθρωπος, τούτο και θέλει θερίσει”** (Γαλάτες 6:7). Και αυτό που σπένεται μέσα στην παιδική ψυχή με την τηλεόραση είναι καταστροφικό. Σε ένα Σαββατοκύριακο, παιδιά έως 12 ετών, κατά τους μετριοτέρους υπολογισμούς, παρακολουθούν 111 συμπλοκές, 23 φόνους, 17 σωματικές βλάβες, 38 εμπρησμούς και 25 ερεθίσματα σεξουαλικής υφής. Τα παιδιά αντιγράφουν αυτές τις βίαιες συμπεριφορές (χαστούκια, γροθιές, άγριες φωνές κλπ) και τις εφαρμόζουν στην καθημερινή τους ζωή.

Εφτά στα δέκα άτομα αποδίδουν την αύξηση της εγκληματικότητας των νέων στη συγγή και συστηματική παρουσίαση σκηνών βίας, απάτης, κλοπής, διαρρήξεων από την τηλεόραση. Από 100 νεαρούς που κατηγορήθηκαν για εγκληματικές πράξεις οι 22 ομολόγησαν ότι είχαν αντιγράψει πιστά σκηνές που έδειξε η τηλεόραση.

Με την τηλεόραση επιβάλλονται ήρωες πολύ χαμηλής ηθικής αξίας, που όμως γίνονται πρότυπα του ντυσίματος, της ομιλίας και του τρόπου σκέψης των παιδιών. Μάλιστα η επίδραση των τηλεοπτικών προγραμμάτων στην παιδική ψυχή είναι τόσο μεγάλη που εκτοπίζει από τη συνείδηση του παιδιού κάθε άλλη αυθεντία (γονιού, δασκάλου).

Τελευταία ανακοινώθηκαν σε ένα από τα πιο έγκυρα ιατρικά περιοδικά τα αποτελέσματα έρευνας διάρκειας 20 χρόνων, κατά την οποία μελετήθηκε η σωματική υγεία 1000 παιδιών από την ηλικία 3 έως 26 ετών. Βρέθηκε ότι παιδιά που είχαν τη συνήθεια να βλέπουν τηλεόραση είχαν σε μεγαλύτερο ποσοστό παχυσαρκία, υψηλή χοληστερίνη, κάπνιζαν σε μεγαλύτερο ποσοστό και δεν είχαν καλή φυσική κατάσταση σε σχέση με τα παιδιά που δεν έβλεπαν τηλεόραση. (The Lancet 2004).

Ένα άλλο πρόβλημα είναι η μεγάλη αύξηση της μυωπίας που προκαλεί η χρόνια τηλεθέαση, ενώ η ταχεία εναλλαγή εικόνων και ήχου όπως σε πολλές σειρές κινουμένων σχεδίων μπορεί να προκαλέσει σε ευαίσθητα άτομα επεισόδια επιληψίας και εγκεφαλίτιδας.

Τα ανωτέρω έκαναν σύμβουλους ψυχολόγους μεγάλου περιοδικού να προτρέψουν τους αναγνώστες τους: **«Τραβήξτε τη πρίζα από τις τηλεοράσεις. Μετά από λίγο όλη η οικογένεια θα σας ευγνωμονεί.»**

Στη Χριστιανική οικογένεια, που προσμένει τον ερχομό του Κυρίου, το κέντρο δεν είναι η τηλεόραση αλλά το Ευαγγέλιο του Ιησού Χριστού. **“Και ενήμερον εν τη διδασχία των αποστόλων και εν τη κοινωνία και εν τη κλάσει του άρτου και εν ταις προσευχαίς.”** (Πράξεις 2:42).

Α. ΠΕΡΑΚΗΣ

## ΤΙ ΔΕ ΛΕΕΙ Ο ΛΟΓΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ

### ΟΤΙ Ο ΙΟΥΔΑΣ ΗΤΑΝ ΕΝΑΣ ΚΑΛΟΣ ΜΑΘΗΤΗΣ ΤΟΥ ΙΗΣΟΥ

Ο Ιούδας ήταν ένας από τους δώδεκα μαθητές του Ιησού Χριστού. Από την αρχή που ακολούθησε τον Ιησού Χριστό, έδειξε καλή διαγωγή και μάλιστα του εμπιστευθήκαν και το ταμείο ή γλωσσόκομο, όπως το αποκαλεί η Καινή Διαθήκη.

Ο Ιούδας όμως όπως φανερόνουν τα Ευαγγέλια, ελκύσθηκε από τα χρήματα και έκανε τη χειρότερη πράξη που δεν μπορούσε να συγχωρεθεί αν δεν μετανοούσε ειλικρινώς. Από τις προσφορές που έκαναν οι διάφοροι φίλοι του Ιησού Χριστού, κράταγε για τον εαυτό του ένα μέρος.

Όταν η Μαρία, η αδελφή του Λαζάρου, πήρε «μιάν λύτραν μύρον νάρδου καθαρὰς πολυτίμου και ήλειψεν τους πόδας του Ιησού», επενέβη ο Ιούδας ο Ισκαριώτης, **«όστις έμελλε να παραδώσει Αυτόν»**, και είπε: **«Διατί τούτο το μύρον δεν επωλήθη τριακόσια δηνάρια και εδόθη εις τους πτωχούς; Είπε δε τούτο, ουχι διότι έμελλεν αυτόν περί τους πτωχούς, αλλά διότι ήτο κλέπτης και είχε το γλωσσόκομον και εβάσταζε τα βαλλόμενα»**. Ιωάννης 1β:3-7

Στο δείπνο που έκανε Κύριος Ιησούς τον Μ. Πέμπτη το βράδυ, πήγε και ο Ιούδας. Ο Ιούδας πήγε, αφού συμφώνησε με τους Φαρισαίους να του δώσουν τριάντα αργύρια, για να τους οδηγήσει στον τόπο όπου ο Ιησούς Χριστός έκανε με τους μαθητές προσευχή.

Συγκεκριμένα ο Ματθαίος περιγράφει: **«Τότε υπήγεν εις τον δώδεκα, ο λεγόμενος Ιούδας ο Ισκαριώτης προς τους αρχιερείς και είπε. Τι θέλετε να μοι δώσετε και εγώ θέλω σας παραδώσει αυτόν. Και εκείνοι έδωκαν εις αυτόν τριάκοντα αργύρια και από τότε εξήτει ευκαιρίαν δια να παραδώσει αυτόν»**. Ματθαίος κς':14-17

Ποιος του είπε του Ιούδα να πάει να κάνει αυτή τη συναλλαγή; Ο Ιησούς Χριστός; Ο Θεός; Ασφαλώς όχι. Ο Λόγος του Θεού αποκαλύπτει: **«Ο δε διάβολος είχαν ήδη βάλει εις την καρδίαν του Ιούδα Σίμωνος του Ισκαριώτου να παραδώσει αυτόν»**. Ιωάννης 1γ:2

Ο Ιησούς Χριστός προσπάθησε να φέρει τον Ιούδα σε συναίσθηση και να τον κάνει να μετανοήσει. Είπε λοιπόν ενώπιον πάντων: **«Αληθώς, αληθώς σας λέγω, ότι εις εξ' υμών θέλει με παραδώσει»**. Ιωάννης 1γ:21 Όλοι οι μαθητές ταραχθήκαν και Τον ρωτούσαν: **«Τις είναι Κύριε; Μήπως είμαι εγώ;»** Αποκρίνεται ο Ιησούς. **Εκείνος είναι εις τον οποίον εγώ βάψας το ψωμίον, θέλω δώσει»**. Ιωάννης 1γ:26

Συμπληρώνει η Καινή Διαθήκη: **«Και εμβάψας το ψωμίον δίδει εις τον Ιούδα Σίμωνος τον Ισκαριώτην. Και μετά το ψωμίον, τότε εισήλθεν εις εκείνον ο Σατανάς»**. Ιωάννης 1γ:26-28

Ο Σατανάς κυριεύσε τον Ιούδα τελείως και πήρε την απόφαση να οδηγήσει τους αρχιερείς και ιερείς και Φαρισαίους και όλο το σύναγμα των κακοποιών στον τόπο της προσευχής και συνήθιζε ο Κύριός μας Ιησούς να πηγαίνει με τους μαθητές Του και να προσεύχεται.

Ο Ιούδας ήξερε καλά τι κάνει και δεν μπορούσε να κάνει αλλιώς από το στιγμή που πήρε το μεγάλο ποσόν των τριάντα αργυρίων για να παραδώσει τον διδάσκαλό του. Μάλιστα είπε στους δώκτες του Ιησού Χριστού να προσέξουν ποιον θα συλλάβουν, μήπως κάνουν λάθος: **«Ο δε παραδίδων Αυτόν έδωκεν εις αυτούς σημείον, λέγων, Όντινα φιλήσω, αυτός είναι, πιάσατε αυτόν. Και ευθύς πλησιάσας προς τον Ιησούν είπε, χαιρε Ραββί και κατεφίλησεν Αυτόν»**. Ματθαίος κς:48

Όταν ένας άνθρωπος διαφθαρεί και μάθει και κερδίζει χρήματα με απάτη, είναι δύσκολο να σταματήσει και κάνει τα πιο χειρότερα πράγματα για να κερδίσει χρήματα.

Ο Ιούδας έγινε προδότης, διότι αγάπησε τα χρήματα πιο πολύ από τον δάσκαλό του, τον Ιησού Χριστό.

Ο Ίδιος ο Κύριος Ιησούς Χριστός τον ονόμαζε «υιόν της απωλείας» και μάλιστα είπε: **«καλύτερα να μην είχε γεννηθή παρά αφού γεννήθηκε και έγινε προδότης»**.

### ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΜΕ ΚΗΡΥΓΜΑ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΟΥ

ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ	ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ
ΑΓΡΙΝΙΟ..... 106.6	ΒΕΡΟΙΑ..... 105.2
ΘΗΒΑ..... 95.3	ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ ..... 105.2
ΘΗΒΑ..... 106.5	ΓΡΕΒΕΝΑ..... 107.5
ΛΑΜΙΑ ..... 90.0	ΔΡΑΜΑ ..... 104.3
ΛΙΒΑΔΕΙΑ ..... 106.5	ΕΔΕΣΣΑ ..... 105.2
ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ... 107.2	ΘΑΣΟΣ ..... 104.3
ΟΡΧΟΜΕΝΟΣ ... 106.5	ΘΕΣ/ΝΙΚΗ..... 105.2
ΧΑΛΚΙΔΑ ..... 106.5	ΚΑΒΑΛΑ ..... 104.3
	ΚΑΣΤΟΡΙΑ..... 107.3
	ΚΑΤΕΡΙΝΗ ..... 105.2
	ΚΙΛΚΙΣ ..... 105.2
	ΚΟΖΑΝΗ..... 107.5
	ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ .. 107.3
	ΣΕΡΡΕΣ ..... 106.9
	ΘΡΑΚΗ
	ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ ..... 107.2
	ΚΟΜΟΤΗΝΗ ..... 103.5
	ΞΑΝΘΗ ..... 107.4
	ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ..... 107.3
	ΝΗΣΙΑ ΙΟΝΙΟΥ
	ΖΑΚΥΝΘΟΣ ..... 107.2
	ΚΕΡΚΥΡΑ ..... 103.5
	ΚΕΦΑΛ/ΝΙΑ ..... 92.3
	ΛΕΥΚΑΔΑ..... 107.2
	ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ
	ΚΑΛΥΜΝΟΣ..... 106.9
	ΚΥΚΛΑΔΕΣ ..... 93.9
	ΚΩΣ ..... 90.0
	ΜΥΤΙΛΗΝΗ ..... 106.8
	ΡΟΔΟΣ ..... 90.0
	ΧΙΟΣ ..... 99.9
	ΚΡΗΤΗ
	ΗΡΑΚΛΕΙΟ..... 91.6
	ΡΕΘΥΜΝΟ ..... 92.1
	ΣΗΤΕΙΑ ..... 91.6
	ΧΑΝΙΑ ..... 92.1

### ΚΑΣΣΕΤΕΣ ΚΑΙ CD Κηρύγματα μέσα από το Ευαγγέλιο

#### ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΣΤΕΛΙΟΣ ΧΕΡΟΥΒΕΙΜ

Τ.Θ. 620 40

152 10 ΧΑΛΑΝΔΡΙ

ΤΗΛ.: 210-6818442

ΦΑΞ: 210-6818273

e-mail:

cassetes2002@yahoo.gr

mp3@christianity.gr

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ

ΣΕ ΟΠΟΙΟΝ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ

ΜΙΑ ΚΑΙΝΗ ΔΙΑΘΗΚΗ ΔΩΡΕΑΝ

### ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΣΜΟΣ

Κωδικός Υπ. Τύπου: 3276, Ενδεικτική τιμή 0,10

#### ΕΚΔΟΤΗΣ

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΦΕΓΓΟΣ

Κεiriαδών 35, 118 54 ΑΘΗΝΑ

ΤΗΛ. & ΦΑΞ: 210-3420511

ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ: ΕΚΔΟΣΕΙΣ "ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΣΜΟΣ"

ΕΛΕΥΘΕΡΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΙΚΗΣ

ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΠΕΝΤΗΚΟΣΤΗΣ

ΤΗΛ: 210-5235044

mail@christianity.gr

www.christianity.gr

Για να γραφτείτε συνδρομητής στην  
εφημερίδα, γράψτε στον εκδότη.